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Tájékoztató 

Hatvan város védőnői szolgálatainak 2021. évi tevékenységéről 
 
 

Tisztelt Képviselő-testület! 
 

Hatvan Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2022. évi munkatervében az áprilisi 
ülés napirendi pontjai között szerepel Hatvan város védőnői szolgálatainak 2021. évi 
tevékenységéről szóló tájékoztató megtárgyalása.  
 
A Szociális, Gyermekjóléti és Egészségügyi Szolgálat elkészítette a tájékoztatót a védőnői 
szolgálat 2021. évi tevékenységéről, ami a tájékoztató mellékletét képezi. 

 
A beszámoló tartalmazza a védőnői szolgálat személyi és tárgyi feltételeit. Bemutatja a 
szakmai munkát, ismerteti az elvégzett feladatokat. Beszámol a területi védőnők és az 
iskola-egészségügyi ellátásban résztvevő védőnők által végzett szűrésekről.  
A védőnői szolgálat a jogszabályban meghatározott jelentési kötelezettségének időben 
eleget tesz, az alapnyilvántartásokat, dokumentációkat pontosan, naprakészen vezeti.  
Legfőbb jelzőrendszerként működik a gyermekvédelmi feladatok tekintetében, hiszen 
elsőként, közvetlenül találkoznak a gyermeket váró családdal, az újszülött gyermekkel és 
családjával.  
Napi munkakapcsolatban vannak a házi gyermekorvosokkal, valamint a kórházban 
dolgozó szülész-nőgyógyász szakorvosokkal.  
 
A SARS-CoV-2 koronavírus világjárvány miatt kialakult helyzetben a közösségi 
egészségnevelés a 2021. évben minimális volt, mivel 2020. március 16-a után nem volt 
alkalmuk közösségi programot szervezni. 

A tanácsadókban és az anyatejgyűjtő állomáson a működéshez szükséges védőeszközök 
(Germicid lámpa, érintésmentes hőmérő, fertőtlenítő állomás, felületfertőtlenítő, 
szájmaszk, gumikesztyű, kézfertőtlenítő) a járványügyi helyzet miatt megfelelő 
mennyisében rendelkezésre állnak.    

A Heves Megyei Kormányhivatal Hatvani Járási Hivatala Népegészségügyi Osztálya 
ebben az évben nem végzett személyes ellenőrzést, azonban infokommunikációs 
eszközökön keresztül folyamatos volt a kapcsolattartás. 
  



 

 

Megítélésem szerint a védőnők munkájukat magas színvonalon, a szakmai szabályok 
maximális betartásával, a lakosság megelégedettségével végzik. 

 
Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a tájékoztatót szíveskedjék tudomásul venni.  

 
 

Hatvan, 2022. április 22. 
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